

天生带有大V基因,影响力越来越大——

@晚报君,我们都是好朋友

□本报记者 聂权 于欢

核心提示

融媒体时代,风起云涌。微博、微信为代表的自媒体,正影响、改造着传统媒体。2015年,晚报君在融媒体发展的道路上迈出了坚实一步。新媒工作室《网闻版》应时而生,带着“微求证”“Q友Q事”“官微发布”“大V说事”等栏目亮相,为喧哗的网络,带来一缕清新气息。

日发行量8万份,极高的传阅率,多年积累的公信力,让晚报君天生带有大V基因。当优势一点点凝聚,晚报君的传播力突显出来。5月初,晚报君双微平台粉丝合计超过3万。虽然我们还不显弱小,但我们真切感受到粉丝的热情。这对于我们来说只是一个新起点,好戏刚刚开始。

以史为鉴,可以知兴替。今天,我们一起采撷晚报君融媒体发展的点滴记忆,为我们照亮前方。

微矩阵,带来新机遇

1月,晚报君推出融媒体第一弹——微信矩阵精彩亮相。据悉,微信矩阵以“南阳晚报官方微信公众号”为龙头,以“增新、增用、增智、增美”为主线,携带10个子账号,联手进驻“微平台”,着力打造一个新闻发布、网闻求证、消费资讯推广的“朋友圈”,内容涵盖小记者、人文、金融、旅游、数码、汽车、美食、家居、民生、社会等多项内容。

矩阵龙头南阳晚报,立足民生,全心服务,致力于打造南阳微信第一品牌。更多的微信公众号则独当一面,提供某一方面的专业服务或资讯。各微信公众号由本报资深记者维护,内容更加垂直、市场更加细分、用户更加清晰。

在与新媒体融合发展的过程中,传统媒体获得了新的机遇。今年,南阳晚报小记者报及其微信公众号同时与读者见面。小记者微信公众号,自上线以来,粉丝不断增加,目前已经超过小记者人数,并带动了小记者的增加。微信具有上传文字、图片、视频等诸多功能,每次小记者活动消息的预告发布、小记者活动的精彩照片,乃至小记者报纸版面,均可以在小记者微信公众平台上点击浏览,快捷方便。微信不但信息量大,而且互动性强,方便了小记者和家长与报社的直接沟通,同时也进一步扩大了小记者团队的影响力。

网闻版,向谣言宣战

面对繁多芜杂的新媒体信息,晚报君用真实和深度、公信力和引导性来应对媒体时代变革,依靠《网闻版》推出了“微求证”栏目,揭穿谣言,追寻真相,以正视听。晚报君发出“权威声音”引导新媒体给受众带来了最大“红利”。

您看《2015考驾照新规,不靠谱》“南阳头条”“陪剿窃门”“晚报君终结‘跑男’抽奖谎言”“网传千元大钞是假的”……一系列报道在“微求证”专栏澄清传言,增强主流媒体的话语权,也让广大读者从中受益匪浅。

您瞧,我们还通过“Q友Q事”“官微发布”“大V说事”等栏目,不断发出强音。《火车票二维码泄密?玄乎!警方提醒:不必恐慌,妥



本报双微平台(手机截图)



善处理即可》《快点打通“断头路”让母亲河更有韵味》《治理电话“黑卡”——推行实名制,还得防泄密》《节会搭台 玉扬美名》《临牌不是“挡箭牌”》等报道,贴近民生做新闻,用事实说真话,正确引导舆论,服务百姓生活。

您再看,微寻人栏目获赞多多。线上晚报君推广、线下记者跑腿、众微友齐心帮助,市中失联女生被找到,6个小时寻回镇平走失老大爷的新闻,传递着人间真情……

微服务,提升关注度

优质的服务是赢得用户信赖的基石。众多信息查询功能的出现,让晚报君更显亲民。

查火车信息、航班信息,这都不是事儿,晚报君的粉丝最有发言权。您看,双微平台推出的自助服务功能“爱查查”,可查询火车票余票信息、航班信息、快递信息和天气信息。真可谓,一切尽在掌握。4月22日,双微平台推出查询中招体育成绩,让用户感到好用、实用,提升了晚报君的关注度。

自晚报君双微平台三大自助服务功能“读晚报”“微商圈”“爱查查”栏目上线以来,相信包括您在内的小伙伴们一定很“嗨森”吧,动动手指就可以随时随地读精彩故事,畅享

贴心、便捷的服务,感觉超赞。

当然,晚报君依然有着鲜明的态度。这不,晚报君官方新浪微博推出了“随手拍交通违法”栏目,让小伙伴们拿起手机、相机向不文明的行为宣战。有小伙伴真情流露:“这个百姓曝光台,对于咱‘草根’来说是最重要的。”

微商圈,送上真福利

连续3个月,本报微商圈为粉丝送来流量礼包,众小伙伴们欢欣鼓舞竞相关注南阳晚报官方微信公众号(nywbgw01)、中国移动南阳10086官方微信公众号(nyyd10086)、南阳联通官方微信公众号(nyunicom),畅享晚报君带来的免费流量。

晚报君互助平台上线后,为粉丝免费推广分类信息,提升了影响力。你若想发布70字以内的寻物、招领、招聘、求职、出租、售房等信息,只需@晚报君即可完成。“不花钱即可通过晚报做广告”的梦想就这样照进现实。

新媒体新技术新时代,正在催生新的新闻生产和传播方式。拿起手机扫一扫,畅享晚报君带来的种种精彩。晚报君愿传递正能量,推介更多的好故事、好视频、好活动与小伙伴们同乐同荣。⑫2

安利公司与中科院院士联手 研究中草药植物有机种植

本报讯(通讯员王 淼)日前,安利(中国)植物研发中心与中国科学院朱兆良院士就合作建立企业院士工作站签约,双方将针对当前中草药植物有机种植技术展开合作研究。

在中国科学院南京土壤研究所,安利大中华研究开发与技术法规副总裁陈佳女士代表安利(中国)植物研发中心签字,陈佳表示,安利公司希望能够借助此次与朱兆良院士及国际顶尖的机构中国科学

院南京土壤研究所的合作,推动中草药有机种植的前沿研究。未来安利公司将保证对此项目人员、设备及经费的大力支持。

2013年10月,安利(中国)植物研发中心在江苏无锡破土动工,作为安利公司一个国际合作研究平台,依托旗下全球保健食品领导品牌纽崔莱百年自有农场有机种植研究经验,植物研发中心主要致力于中草药植物的有机种植研究、提取物研发及植物原料研究。(安利)

南阳市眼科医院

最新一代鹰视飞秒——U视全激光治近视
个性化手术更精准 更安全 国内知名屈光专家手术
联系电话:63225555(兼)医门2015第03-12-088号



市九院(原铁路医院)
胃肠检查不插管
(空腹就诊)
王礼清主任电话:63518111(医门)2015第11-28-508号

南阳市第二人民医院

飞秒、准分子激光治疗近视 美国威视S4IR
设备先进,从未被超越,是您的首选……
热线:61629699 (兼)医门2015第04-14-175号



锦海之星连锁酒店
5月8-18日充值送全天房
114 转卧龙路店、工业路店、南航店、理工店

雁泥湾彩磨坊

加盟销售送货热线:60698788

南阳市龙道生态农业开发有限公司批发零售
绿色天然石磨面粉、馒头、面条。

地址:南阳市仲景路宛城农机局一楼

本报欢迎刊登各类广告 广告热线:63136669